



Егеря Неупокоева, убившего стельную лосиху, в закрытые сроки в Тарском районе, освободили от уголовной ответственности, заменив ее штрафом 70 тысяч рублей. Суд не лишил его права охоты и оружия. Столь мягкое наказание вынесено несмотря на то, что браконьер отрицал причастность к совершенному преступлению, и только под тяжестью улик был вынужден написать явку с повинной.

Обвиняемый не указал на соучастников и где спрятан трэкол, на котором было совершено преступление. Приговор еще не вступил в законную силу и, если Минприроды Омской области такое решение Тарского суда не устроит, то министерство в праве его обжаловать. Вину охотинспектора Боброва, второго фигуранта уголовного дела, следствие не смогло доказать. В.В.Бобров продолжает службу на прежнем месте, но переведен в Омск. Возложена на него в период пандемии одна из "самых ответственных" работ в Министерстве - измерение температуры у входящих в ведомство.□

[Обсудить на форуме](#)